

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 30 ianuarie 2020 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.6 din 23 ianuarie 2020.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

D-l consilier Dîrțu Valentin – președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar ce va funcționa în anul școlar 2020-2021 pe teritoriul comunei Holboca.**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea folosirii excedentului bugetar al anului 2019 pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare .**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări de interes local pentru beneficiarii de ajutor social conform Legii nr. 416/2001 – privind venitul minim garantat, care au obligația de a presta ore de muncă pentru anul 2020.**
4. **Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare sociale de urgență.**
5. **Proiect de hotărâre privind atribuirea de teren pentru tineri în vederea construirii de locuințe proprietate personală.**
6. **Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 34.**
7. **Informare privind închirierea sălii de sport.**
8. **Alte probleme curente.**

D-l consilier Rusu Valentin, solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 55 m.p. teren situat în satul Dancu, zona aferentă blocului A 7.

D-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public solicită introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului domeniului public al comunei Holboca privind suprafața de teren și suprafața construită a Grădiniței cu Program Normal Dancu ( Școlii Dancu- corp vechi) ca urmare a finalizării lucrărilor de modernizare.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranța publică a comunei Holboca pentru anul 2020.
- Proiect de hotărâre privind concesionarea suprafeței de 4 m.p. teren către SC TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS SA

D-l consilier Brânzei Constantin solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind necesitatea finanțării competiției sportive „Cupa Unirii,, la box .

Nemaifiind alte intervenții asupra ordinii de zi se supune aprobării .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Luca Valentin ,locuitor al satului Holboca pentru a aduce la conștiința Consiliului local Holboca situația în care se află o persoană din satul Holboca care are nevoie de asistență socială și în același timp de un ajutor social de urgență pentru a repara

imobilul în care locuiește avându-se în vedere că imobilul nu mai poate fi locuit în condiții omenesti.

De asemenea, arată că sunt necesare materiale de construcții pentru că imobilul trebuie reparat dar, face precizarea că este coproprietar.

D-l Pamfil Neculai Aurel -viceprimarul comunei consideră că dacă este o persoană cu probleme de sănătate ar trebui ajutat să-si facă un certificat de încadrare în grad de handicap și în acest fel va avea un venit sigur ,lunar si care l-ar ajutat cu adevarat.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că cel mai bine ar fi să i se găsească un loc de muncă pentru a avea siguranța unui trai decent.

D-l consilier Doroftei Constantin arată că este o persoana cu reale probleme de sănătate si de aceea ar trebui ca d-l Curmei Marian , fiind persoana care l-a identificat ca locuitor al comunei Holboca cu probleme speciale, să-l poata ajuta până la capăt în sensul că ar putea să-l lamurească că trebuie să meargă la medic pentru a obține documentele medicale de care are nevoie.

In continuare are cuvantul d-l Vasilucă Grigore ,locuitor al satului Holboca , care solicită atribuirea unui teren pentru construcția de locuinte.

D-l consilier Dura Grigore consideră că trebuie identificat și stabilit un amplasament exact .

Are cuvantul d-l Gălușcă Benone, locuitor al satului Cristesti care aduce la cunostinta CL Holboca că s-a prezentat la Primăria comunei Holboca să-și platească impozitele și a fost obligat să plătească si taxa de salubritate, taxă cu care nu este de acord pentru că ,după părerea sa, nu produce niciun fel de gunoi, în condițiile în care locuiește singur.

D-l Pamfil Neculai Aurel -viceprimarul comunei face precizarea că , potrivit regulamentului de salubritate , la fiecare gospodărie se impune la plata taxei de salubritate cel puțin o persoană chiar si în conditiile în care locuința este folosită temporar, ceea ce nu se întâmplă în situația familiei Gălușcă.

D-l consilier Doroftei Constantin consideră că ar trebui făcut un amendament la regulament pentru că sunt foarte multe persoane care sunt plecate în strainatate și care sunt prinse în evidență pentru salubritate.

Trecându-se la primul punct al ordinii de zi are cuvantul d-na Zaharia Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar ce va funcționa în anul școlar 2020-2021 pe teritoriul comunei Holboca.

D-l Pamfil Neculai Aurel -viceprimarul comunei consideră că numarul de grupe de la Gradinița cu program prelungit trebuie să fie suficient de mare încât să acopere toate solicitările din comuna.

D-l consilier Mistreanu Dumitru, director Scoala Dancu, face precizarea că pentru Gradinita cu program prelungit Dancu sunt planificate 4 grupe pentru anul scolar în discutie.

**Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar ce va funcționa în anul școlar 2020-2021 pe teritoriul comunei Holboca .**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru**

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public ,pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea folosirii excedentului bugetar al anului 2019 pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare .

D-l consilier Doroftei Constantin solicită să se precizeze care a fost sursa excedentului aflat în discutie.

D-l consilier Chiran Constantin dorește să știe de ce nu s-au cheltuit banii în anul 2019 și de ce nu este prezent la sedință un reprezentant al compartimentului contabilitate pentru a da răspunsuri calificate la întrebări si să explice cum de în situatia în care banii nu ajung pentru diferitele nevoi ale comunitatii rămân excedent la final de an.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că cel mai în măsura să dea răspunsurile era ordonatorul de credite.

D-I consilier Florea Vasile face precizarea că excedentul poate rezulta și din finanțările proiectelor aflate în derulare.

D-I Cotea Flavius Gabriel – administrator public, face precizarea că excedentul a rezultat de la finanțările proiectelor aflate în derulare, dar și din economii la buget.

D-I Pamfil Neculai Aurel –viceprimarul comunei consideră că trebuie avut în vedere că în acest excedent intră sumele alocate diferitelor investiții care la această dată nu sunt finalizate.

**Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea folosirii excedentului bugetar al anului 2019 pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare.**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru**

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Pamfil Neculai Aurel – viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări de interes local pentru beneficiarii de ajutor social conform Legii nr. 416/2001 – privind venitul minim garantat, care au obligația de a presta ore de muncă pentru anul 2020.

**Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări de interes local pentru beneficiarii de ajutor social conform Legii nr. 416/2001 – privind venitul minim garantat, care au obligația de a presta ore de muncă pentru anul 2020.**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.**

În continuare are cuvântul d-I Pamfil Neculai Aurel -viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind acordarea unor ajutoare sociale de urgență pentru 3( trei) familii a căror locuințe au fost afectate de incendii, respectiv familiile Păduraru din satul Orzeni, Gavril din satul Dancu și Paraschiv din satul Rusenii Noi și persoana care a fost prezentată de d-I Luca Valentin.

D-I consilier Chiran Constantin ,face precizarea că familia Vasilucă ar fi trebuit ajutată cu un ajutor pentru înmormântarea mamei pentru că sunt o familie numeroasă cu multe nevoi .

D-I consilier Florea Vasile ,face precizarea că obiectul acestei discuții sunt cele 3 ajutoare de urgență acordate familiilor a căror case au fost afectate de incendii și persoanei care a făcut obiectul discuțiilor la începutul ședinței.

Se fac propuneri pentru a fi acordat câte 1000 lei pentru fiecare caz în parte.

**Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind acordarea unor ajutoare sociale de urgență pentru următoarele familii:**

Păduraru Nicoleta	( sat Orzeni)	1000 lei
Gavril Constantin	( sat Dancu)	1000 lei
Paraschiv Elena	( sat Rusenii Noi)	1000 lei
Rață Costică	( sat Holboca)	1000 lei

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru**

În continuare d-I Cotea Flavius Gabriel- administrator public arată că este necesar a se lua o hotărâre privind solicitarea familiei Vasilucă din satul Holboca privind atribuirea unui teren pentru construcția unei locuințe, măcar pentru unul dintre copii acestei familii, dar s-a înțeles greșit că ar fi o suprafață disponibilă împrejmuită de această familie, de aceea se propune a fi discutată această solicitare într-o ședință ulterioară și având la baza un referat de specialitate cu amplasament identificat corect.

D-I Pamfil Neculai Aurel –viceprimarul comunei face precizarea că mai sunt foarte multe solicitări privind acordarea de teren pentru construcția de locuințe neonorate de ani de zile, de aceea trebuie făcută o inventariere corectă a eventualelor amplasamente disponibile.

D-I consilier Baltag Ioan consideră că trebuie făcută o inventariere corectă și urgentă a tuturor terenurilor atribuite la Legea nr. 15/2003.

D-I consilier Florea Vasile consideră că ar trebui aprobat un regulament cu criterii clare de acordare a acestor facilități.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretarul general al comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 34.

**Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 34.**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru**

În continuare d-l Pamfil Neculai Aurel-viceprimarul comunei prezintă membrilor CL Holboca solicitarea Asociației crescătorilor păsărilor de genotecă privind folosirea spațiului sălii de sport din satul Holboca pentru o expoziție anuală de păsări.

D-l consilier Baltag Ioan consideră că chiar dacă este ceva inedit și atrage foarte mulți vizitatori este bine să se încaseze chirie pentru folosirea spațiului, chiar și mică.

D-l consilier Brânzei Constantin face precizarea că și în cazul său este vorba de folosirea aceluiași spațiu pentru care este de acord să plătească chirie dar în același timp solicită sprijin financiar de la CL Holboca pentru organizarea Galei de box,, Cupa Unirii,,

D-l consilier Florea Vasile consideră că cel mai corect este să se facă contracte de închiriere pentru toată lumea care dorește să folosească spațiul sălii de sport.

D-l consilier Grăunte Ionel arată că este singura competiție sportivă care s-a desfășurat pe parcursul mai multor ani.

D-l consilier Doroftei Constantin considera ca 1000 lei pentru cele 4 zile în care se va desfășura expoziția de pasari este o chirie acceptabila.

**Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca inchirierea salii de sport din satul Holboca pentru expoziția de pasari de genoteca cu 1000 lei / 4 zile.**

**CL Holboca aproba cu 13 voturi pentru**

4 abțineri ( Baltag I, Pamfil V, Chiran C , Mistreanu D)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Cotea Flavius Gabriel- administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind completarea inventarului domeniului public cu valoarea actualizată a imobilului în care va funcționa Grădina cu Program Normal din sat Dancu, comuna Holboca , ca urmare a finalizării lucrărilor de reabilitare prin proiectul „Inițiere și dotare grădina în sat Dancu, comuna Holboca , județul Iași,, cât și înscrierea corectă a suprafeței de teren aflată la dispoziția acestei instituții, în vederea predării către Școala,, Ștefan cel Mare,, Dancu spre exploatare.

**Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca actualizarea datelor înscrise la poziția 15 din inventarul domeniului public al comunei Holboca privind Grădina cu Program Normal Dancu.**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru**

În continuare d-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public prezintă referatul șefului Biroului de poliție locală privind necesitatea actualizării Planului de ordine și siguranță publică al comunei Holboca pentru anul 2020.

**Nefiind interventii se supune aprobarii CL Holboca proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de ordine și siguranță publică al comunei Holboca pentru anul 2020.**

**CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru**

Are cuvântul d-l consilier Rusu Valentin care dorește să supună discuției și aprobării CL Holboca solicitarea d-nei Marghidan Elena Geanina privind concesionarea suprafeței de 55 m.p, teren în fața imobilului pe care îl detine la bloc A7 sc. C.

D-l consilier Florea Vasile consideră că trebuie precizat cât din cei 55 m.p. aparțin d-nei Marghidan.

D-l consilier Doroftei Constantin face precizarea că „atunci când vrei o bucată de teren trebuie să insistăm, și o obținem. Mai mult decât atât se poate observa că cel mai ușor în cartierul Dancu

este să construiești ceva și apoi să soliciteți intrarea în legalitate ca și cum nu ai fi încălcat legea, această situație fiind posibilă numai cu acordul și datorită executivului primăriei.

**Nemaifiind interventii se supune aprobarii CL Holboca solicitarea privind concesionarea suprafeței de 55 m.p. teren în satul Dancu.**

**CL Holboca votează astfel: 10 voturi pentru  
7 abțineri (Doroftei C, Pamfil N, Onofrei M  
Baltag I, Haciu G, Brînză S, Brînzei C)**

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l consilier Baltag Ioan care solicită clarificări privind extinderea rețelei electrice în satul Cristești, zona Fîntînele cât și în ceea ce privește legătura dintre drumurile sătești și cele agricole.

D-l Cotea Flavius Gabriel - administrator public face precizarea că lucrările sunt în curs de execuție.

D-l consilier Grăunte Ionel solicită să se urgenteze și punerea în funcțiune a aducțiunii de apă din satul Orzeni.

D-l consilier Dîrțu Valentin - președintele de ședință solicită propuneri pentru un nou președinte de ședință.

D-l consilier Florea Vasile propune ca d-ra Onofrei Mădălina să fie președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.

Nemaifiind alte propuneri se supune aprobarii CL Holboca.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte ședință  
Valentin Dîrțu

Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 30 ianuarie 2020, astăzi \_\_ februarie 2020

Membri CL Holboca,

Obiecții